



2019 年 12 月 16 日

領航集團與螞蟻金服宣布成立合資公司 致力為中國零售消費者提供廣泛普及的財富管理服務

資產管理規模達 5.9 萬億美元、總部位於美國的領航集團與全球領先的支付和生活方式平台支付寶之營運商螞蟻金融服務集團今日宣布建立合作關係，將為中國零售消費者提供嶄新、便捷實用的投資顧問服務。

結合支付寶的技術和領航集團在資產管理及投資顧問服務方面的專長，經中國證監會批准，兩間公司的合資公司將為中國個人投資者提供基金投資顧問服務。

領航集團行政總裁 Tim Buckley 表示：「自 2017 年在上海設立外商獨資企業以來，我們一直竭誠將領航集團的投資理念帶給中國投資者。此次合作將領航集團久經考驗的投資理念及策略與螞蟻金服的數碼化平台和技術相結合，從根本上改善中國個人投資者的投資方式。」

該合資公司將根據投資者的投資目標、投資年期及風險偏好，透過支付寶及由螞蟻金服營運的綜合財富管理平台螞蟻財富，為投資者提供個人化服務，用戶的最低投資金額為人民幣 800 元（約 113 美元）。此前，在中國僅有少數高淨值客戶能夠獲享這類專業投資顧問服務。

螞蟻金服董事長兼首席執行官井賢棟表示：「支付寶致力於透過技術為個人和小型及微型企業提供更為廣泛的金融服務。透過與全球的金融機構合作，我們致力打造一個開放、由技術驅動的生態系統。結合螞蟻金服的技術和領航集團的投資顧問經驗，我們將令優質的財富管理服務變得更加簡單、智能化和普及化。」

四十多年來，領航集團一直是美國資產管理行業中低成本和多元化投資的領導者，秉持集團的核心使命：從投資者根本利益出發，公平對待所有投資者，並致力於為他們提供實現投資成功的最佳機會。領航集團為全球超過 3,000 萬投資者提供優質、低成本的投資解決方案，備受投資者認同。

領航集團亞洲行政總裁兼先鋒領航投資管理（上海）有限公司董事長林曉東表示：「我們很高興有機會協助數以百萬計的投資者。此次與螞蟻金服成立合資企業，讓投資者可以享受到前所未有的投資顧問服務。螞蟻金服是領航集團可靠的合作夥伴，我們將攜手努力，致力改善中國投資者的投資生活模式。」



支付寶與其內地電子錢包合作夥伴一起為全球超過 12 億用戶提供服務，涵蓋各種日常生活所需，例如召喚計程車、支付水電費、預約醫療服務以及財富管理等。用戶可透過支付寶應用程式中的零錢管理平台餘額寶，購買貨幣市場基金，也可以透過螞蟻財富平台購買其他資產管理公司所提供的理財產品。

此次合作匯聚了兩大行業領導者，並充分發揮了各自的獨特優勢。螞蟻金服致力透過技術為全球帶來普及的金融服務，而領航集團擁有為投資者服務的豐富經驗以及深厚的投資管理專業知識。

合資公司總裁張宇表示：「目前，廣大中國投資者仍然很難享受到專業的投資顧問服務。透過此次合作，我們將降低中國個人投資者獲得優質財富管理顧問服務的門檻，令投資變得更為簡單。我們很高興能夠將此項重要的服務帶給更多的中國投資者，同時也期待該服務可以推動財富管理行業的可持續發展。」

- 完 -

關於領航集團

領航集團總部位於美國賓夕法尼亞州Valley Forge，是全球最大的投資管理公司之一，由其美國註冊互惠基金擁有，而領航互惠基金則由其投資者持有。這個獨特的股權架構使領航與投資者的利益保持一致，令集團在全球的分處（包括領航投資香港有限公司、Vanguard Investments Japan, Ltd及先鋒領航投資管理(上海)有限公司）得以保持一致的文化、理念和策略。因此，亞洲投資者能夠受惠於領航的穩定性和豐富經驗、低成本投資及客戶至上的特點。領航在全球管理5.9萬億美元（截至2019年10月31日）的互惠基金、獨立管理帳戶及交易所買賣基金資產。有關領航投資香港的詳情，請瀏覽www.vanguard.com.hk。

關於螞蟻金服

螞蟻金服集團是一家旨在為世界帶來普惠金融服務的創新型科技企業，總部位於中國杭州。它起步於2004年成立的支付寶，2014年10月正式成立。

螞蟻金服集團與阿里巴巴集團一起，共同致力於讓天下沒有難做的生意。圍繞科技、普惠、全球化戰略，通過自主研發的科技創新，幫助全球消費者和小微企業獲得安全、觸手可及、綠色可持續的普惠金融服務，為社會創造更大的價值，給世界帶來更多平等機會。

查詢有關螞蟻金服的詳細信息，敬請登錄官網www.antfin.com，或關注其Twitter @AntFinancial。

傳媒查詢：

領航集團：

Dana S. Grosser, +1-610-669-8185, dana_grosser@vanguard.com

Katrina Ling, +852-3409 8463, katrina_ling@vanguard.com.hk

Sophie Wong, +852-2533 9919, SWong3@webershandwick.com

螞蟻金服：

臧曉程, +86 18201097755, xinchen.zxc@antfin.com

重要資訊：

本文件的內容及本文件中包含的任何附件 / 連結僅為提供一般資料，而非投資建議。投資涉及風險，包括損失本金，過往表現未必可作日後業績的準則。相關資料並無顧及閣下的特定投資目標、財務狀況及個人需求，亦非旨在替代專業意見。閣下應在作出投資前，根據閣下的特定投資目標、財務狀況及個人需要就有關投資產品的適用性尋求獨立專業意見。

本文件的內容及本文件所含的任何附件 / 連結乃以真誠原則編製。請注意，相關資料自公佈後或已過時，且來自第三方的資料未必均已經領航公司及其所有附屬公司及聯屬人士（統稱「領航實體」）核准。

本文件包含其他材料的網絡連結，該等材料可能是在美國編製以及可能受領航實體委託編製。相關材料僅供參考，可能並不代表我們的觀點。該等材料可能附帶提及領航實體發行的產品。

在以下情況，本文件所包含的資料並不構成要約或招攬，亦不得視為要約或招攬，包括：在該等要約或招攬屬違法的司法權區內；向對其作出相關要約或招攬屬違法的任何人士作出；或作出要約或招攬的人士並無資格如此行事。領航實體可能無法就投資於領航公司可能發售的任何產品而為閣下提供任何便利。

未經領航實體明確書面同意，不得以任何形式複製或在任何其他出版物提及本文件及本文件所含任何附件 / 網絡連結的任何部分。本文件的任何附件及相關連結中的任何資料均不得脫離本文件及 / 或單獨傳閱。

本文件由領航投資香港有限公司(中央編號：AYT820，下文簡稱「領航香港」)在香港提供。本文件的內容未經香港證券及期貨事務監察委員會審核。



本文件的内容受版權、商標及其他形式專有權利的保護。不得複製、出版及 / 或分發任何取材自本文件所載資料的衍生作品。

© 2019 領航投資香港有限公司

保留所有權利。